Erratum

Volume 19, Number 4 (December 1976), in the article "Electrical Conductivity in Single Crystals of Vanadium Oxide Bronzes" by V. K. Kapustkin, V. L. Volkov, and A. A. Fotiev, p. 361, line 5 from the bottom, the sentence should read "It turned out that no more than 0.07 atoms of oxygen..."